

Za prostorije Vašeg preduzeda posedujemo kafe aparate Italijanskog proizvođača Saeco . Kafe aparat pravi od najkraceg do najdužeg espresso napitka, a poseduje i dodatak za paru, tako da možete dodatno praviti čajeve i kopucino. U ponudi imamo i kafe aparat Saeco Liriku koji poseduje i deo koji se zove kapucinatore, prakticno pritiskom na dugme para sam penusa I pravi mleko, kao i sopstveni mlin. Kafe aparat poseduje i svoju posudu za vodu, što znači da ga nije potrebno priključivati na gradsku vodovodnu mrežu, lako je prenosiv samim tim, ukoliko postoji potreba.

Kafe aparati su pod punom sanitarnom i opšte-tehničkom kontrolom, koristi kvalitetne sirovine i pročišćenu vodu, što garantuje sigurno konzumiranje. Što se tiče servisa kafe aparata, naše preduzece preuzima sve obaveze na sebe, tako da tu nema dodatnih troškova.

U ponudi imamo vise aroma espresso kafe kao sto su:

Zlatna lavazza, plava lavazza, Crema Covim, Gimoka.

Ovaj kafe aparat dajemo uslužno tj. na korištenje uz 2-5 kg espresso kafe, ovisno o modelu aparata, čak možemo i pri montaži da Vam dostavimo vise aroma pa konzumirajući i da se odlučite za neku od njih.



Kafe aparat je automatski, pritiskom na taster željenog napitka u periodu od 8-12 sekundi napravi espresso kafu. Od 2kg espresso kafe moze se napraviti, tj. kafe aparat je podešen da moze napraviti 260 napitaka, od najkraceg do najdužeg espressa.

Sve arome koštaju 3.010,00 din/kg, sem Lavazza Aroma koja košta 4240,00 din/kg. Što znači da bi paket od 2kg espresso kafe koštao 6.020,00 din (260 kafa) odnosno 8.480,00 din. (260 espresso napitaka Lavazza). Znači jedna kafa bi Vas koštala 23 din odnosno 32 din.

Naša preporuka je Italijanska kafa Crema Covim, kremasta, dovoljno jaka, mešavina Arabike i Robuste, prefinjenog ukusa. Cena: 21 din - jedan espresso napitak.

U cilju saradnje i obostrane koristi, nudimo Vam da uz Vasu saglasnost postavimo kafe aparat na pogodno mesto i instaliramo na električnu mrežu. Postavljane, priključivanje na instalacije, održavanje higijene i servisiranje vrše naši radnici. Obaveze domacina svode se na obezbeđivanje pogodnog prostora i održavanja higijene.